

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 17.11.2023 Meldungsnummer: HR02-1005887662

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Corden Pharma International Switzerland GmbH, Basel

Corden Pharma International Switzerland GmbH (Corden Pharma International Switzerland Sàrl) (Corden Pharma International Switzerland LLC)
Aeschenvorstadt 71
4051 Basel

Corden Pharma International Switzerland GmbH, in Basel, CHE-306.635.730, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 209 vom 27.10.2023, Publ. 1005870765). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Serwe, Heiko, deutscher Staatsangehöriger, in München (DE), Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Takei, Naoki, von Wyssachen, in Rheinfelden, Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 7229 vom 14.11.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 209, Datum: 27.10.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt